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Pra empezar, nos gustaría saber ¿con qué partido 
político se identifica?

Simpatías partidistas

Persona o Candidato 13%

4%

40%

43%
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Martí Batres 
Guadarrama

Aprobación del Jefe de Gobierno

57.1%13º

LUGAR EN EL 
RANKING DE 
DESEMPEÑO

APROBACIÓN

DE GOBERNADORES

DE MÉXICO
RANKING

44ª MEDICIÓN DE GOBERNADORES
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En cuanto a los aspirantes del partido Morena para buscar la
Jefatura de la Ciudad de México, ¿cuál de ellos considera debe ser el 
siguiente candidato?

Aspirantes de Morena

31%
Clara

Brugada

15%
Miguel

Torruco Garza

41%
Omar García 

Harfuch

Mariana
Boy2% Hugo

López-Gatell11%
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22%
Santiago
Taboada

18%
Adrián

Rubalcava

14%
Lía

Limón

Mauricio
Tabe12%

Sandra
Cuevas7%

Enrique
de la Madrid11%

Luis Espinoza 
Chazaro5%

Kenia
López8%

Margarita
Zavala3%

¿Quién considera que debe ser el candidato 
de la alianza PRI, PAN, PRD?

Aspirantes PRI, PAN, PRD
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Hombres mejor posicionados

Omar García Harfuch Santiago Taboada
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Mujeres mejor posicionadas

Clara Brugada Lía Limón
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5%
Salomón

Chertorivski

Careo    1

45%
Clara

Brugada

Aún no 
decide10%

40%
Santiago
Taboada

Si los candidatos el día de la elección fueran los 
siguientes, ¿por quién votaría?
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Y si los aspirantes el día de la elección fueran 
estos, ¿por quién votaría?

3%
Salomón

Chertorivski

Careo    2

39%
Santiago
Taboada

46%
Omar García 

Harfuch

Aún no 
decide12%
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Y de entre estos aspirantes el día de la elección 
¿Por cuál votaría?

5%
Salomón

Chertorivski

Careo    3

42%
Miguel Torruco 

Garza

Aún no 
decide13%

40%
Lía

Limón
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Y ya por último, de entre estos aspirantes
¿por quién votaría?

4%
Salomón

Chertorivski

Careo    4

Aún no 
decide17%

42%
Mariana

Boy

37%
Sandra
Cuevas
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Y en el caso de los presidenciables, 
¿por cuál de los candidatos votarías?

Presidenciables

Aún tendría
que pensarlo

14%

35%
Xóchitl
Gálvez

40%
Claudia

Sheinbaum
11%

Samuel
García
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro de la Ciudad de México.

Confiabilidad 95%

Margen de error 4.9% 

Levantamiento: 5 de noviembre de 2023
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